



ZP 3311/15/2019

Data: 23.04.2019 r.

***Do wszystkich zainteresowanych***

**Dostawa jednorazowego sprzętu  
diagnostycznego i terapeutycznego dla Pracowni Hemodynamiki dla potrzeb  
Samodzielnego Publicznego Szpitala  
Specjalistycznego w Chełmie  
ZP 3311/15/2019**

**Treść zapytań wraz z wyjaśnieniami**

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2018 poz. 1986 z późn. zm.), Samodzielny Publiczny Wojewódzki Szpital Specjalistyczny w Chełmie przekazuje treść zapytań dotyczących zapisów specyfikacji istotnych warunków zamówienia, bez ujawniania źródła zapytania wraz z wyjaśnieniami.

W przedmiotowym postępowaniu wpłynęły zapytania:

Pyt. 1. Dotyczy Zadania 20

Zwracamy się do Zamawiającego o dopuszczenie balonów do kontrapulsacji, najwyższej jakości od japońskiego producenta o następujących parametrach:

- Objętość 35ml, 40ml
- Średnica 7 i 8F
- Budowa Helium gas-Lumen
- **DUŻA ZALETA - Balony 8F dostępne w wersji standardowej oraz krótkiej**

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę, przy zachowaniu kompatybilności balonów z posiadaną przez Zamawiającego pompą MAQUET.

Pyt. 2. Dotyczy Zadania 29

Zwracamy się do Zamawiającego o dopuszczenie zestawów wprowadzających do tętnicy promieniowej z igłą 20G w zestawie i pozostałych parametrach zgodnych z SIWZ.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pyt. 3. Dotyczy Zadania 32

Zwracamy się do Zamawiającego o dopuszczenie przewodników hydrofilnych o końcówkach prosta i J – pozostałe parametry zgodne z SIWZ.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pyt. 4. Dotyczy Zadania 35

Zwracamy się do Zamawiającego o dopuszczeniu opasek uciskowych do tętnicy promieniowej – dostępnych w 3 rozmiarach – S, M, L w zestawie ze strzykawką. Wykonane są z przezroczystego materiału, przez co łatwo można obserwować miejsce tętnicy promieniowej po nakłuciu. Zdjęcie oferowanego produktu poniżej.



Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pyt. 5. Dotyczy Zadania 38

W związku z możliwością zaoferowania konkurencyjnego pod względem cenowym produktu prosimy o dopuszczenie zestawu do zabiegu koronarografii i PTCA, w którym przyrząd do przetoczeń płynów znajduje się w osobnym sterylnym opakowaniu poza zestawem.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

**Pytanie 6:** Pakiet 40 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie prześcieradeł o udźwigu do 150 kg?

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody.

**Pytanie nr 7**

**Zadanie nr 5**

Uprzejmie prosimy Zamawiającego o dopuszczenie Y-klik konektora (z trzema ustawieniami zastawki: zamknięta, częściowo otwarta, otwarta) z drenem (linią) i kranikiem trójdrożnym (wg. rys. nr 1). Y-konektor z przezroczystego materiału z rotowalną końcówką męską.



Rys. 1

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.